

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

18 СЕН 1954 ОТ

Москва

Газета №

**ПРИЕЗД
ДЗЕРЖИНСКОГО
ТЕАТРА**

10 000

**ПОКАЗ СПЕКТАКЛЯ
«НАСТОЯЩИЙ ЧЕЛОВЕК»**

В ближайшее время в столицу приезжает Дзержинский драматический театр имени 30-летия комсомола — один из районных театров Горьковской области. Гости столицы покажут москвичам свою новую постановку — спектакль «Настоящий человек».

Пьеса написана артистом театра Т. Лондоном по мотивам «Повести о настоящем человеке» Б. Полевого. Т. Лондон является также исполнителем центральной роли. В Дзержинске спектакль прошел много раз, пользуясь неизменным успехом. Большим успехом он пользовался и во время гастролей коллектива в Горьком. Сейчас Горьковский драматический театр и ряд других творческих коллективов Российской Федерации включили пьесу «Настоящий человек» в свой репертуар.

В Москве Дзержинский театр будет играть в помещении театра имени Ленинского комсомола. Открытие гастролей состоится 2 октября.